
 6توزیي فصل 

 ّستٌذ؟ چِ هٌابع بست بي بزٍس بزای کافی ٍ لاسم شزط چْار. .1

یعٌی در  ، اس بزٍس بي بست خلَگیزی کٌین"کٌتزل پذیزش فزآیٌذّا"هیخَاّین با استفادُ اس رٍش  .2

، با فزض ایٌکِ صَرتی فزآیٌذی خذیذ را قبَل کٌین کِ سیستن الشاها عاری اس بي بست باقی بواًذ

n+1  ،فزآیٌذ خذیذ درخَاست کٌٌذُ ی هٌابعE[j]  ًشاى دٌّذُ ی تعذاد هَخَدی اس هٌبعj  ،

Max[i,j]  ًشاى دٌّذُ ی حذاکثز تعذاد هَرد ًیاس فزآیٌذi  اس هٌبعj ز را تفسیز است، فزهَل سی

 ًواییذ:

 ( چیست ؟ بزای چِ استفادُ هیشَد؟Safe Pathهسیز اهي) .3

 چْار استزاتژی هعوَل بزای بي بست چیست؟ .4

 تفاٍت گزسٌگی ٍ بي بست در چیست؟ .5

( بِ شکل سیز است، سٌاریَّای سیز Resourceهٌبع ) 4( ٍ Processفزآیٌذ) 5سیستوی دارای  .6

را در ایي سیستن تست ٍ تحلیل ًواییذ کِ کذاهیک قبَل هیشًَذ، کذام یک سیستن را اس حالت اهي 

 . یک سیستن را در حالت اهي حفظ هیکٌٌذ، تَضیح دّیذ ٍ اثبات ًواییذ خارج هیکٌٌذ ٍ کذام

 تعذاد کل هٌابع اٍلیِ

R3 R2 R1 R0 
2 4 3 6 

 

 هٌابعی کِ ٌَّس هَرد ًیاس ّستٌذ

R3 R2 R1 R0 
0 0 1 1 
2 1 1 0 
0 0 1 3 
0 1 0 0 
0 1 1 2 

 

 

 



 هٌابع تخصیص یافتِ

R3 R2 R1 R0  

1 1 0 3 P0 
0 0 1 0 P1 
0 1 1 1 P2 
1 0 1 1 P3 
0 0 0 0 P4 

 

 سٌاریَّا: 

 .درخَاست ًوایذ R2یک ٍاحذ اس هٌبع  P0الف( فزآیٌذ 

 .را درخَاست ًوایذ R2آخزیي ٍاحذ باقی هاًذُ اس  P3ٍ فزآیٌذ  R2یک ٍاحذ اس هٌبع  P1ب( فزآیٌذ 

 .را درخَاست ًوایذ R2آخزیي ٍاحذ باقی هاًذُ اس  P4ٍ فزآیٌذ  R2یک ٍاحذ اس هٌبع  P1ج( فزآیٌذ 

 توام هٌابع هَرد ًیاسش را درخَاست ًوایذ. P4ٍ فزآیٌذ  R2یک ٍاحذ اس هٌبع  P3فزآیٌذ د( 

 اختٌاب اس بي بست را تَضیح دّیذ ٍ آى را بزای هثال سیز بکار ببزیذ : .7

هشخص کٌیذ کِ آیا درخَاست یک ًوًَِ دیگز اس  با اعلاعات سیز در اختیار دارین. هٌبعٍ چْار پٌح فزآیٌذ  

 شَد یا خیز؟ هٌبع چْارم تَسظ فزآیٌذ اٍل تضویي هی

 تعذاد هٌابع هَخَد

R3 R2 R1 R0 

1 2 0 1 
 

 هٌابعی کِ ٌَّس هَرد ًیاس ّستٌذ

R3 R2 R1 R0 

1 0 1 1 
2 1 1 0 
0 0 1 3 
0 1 0 0 
0 1 1 2 



 

 

 هٌابع تخصیص یافتِ

R3 R2 R1 R0  

0 1 0 3 P0 
0 0 1 0 P1 
0 1 1 1 P2 
1 0 1 1 P3 
0 0 0 0 P4 

 

 .بگیزیذ ًظز دربا دٍ فزآیٌذ ٍ دٍ هٌبع  سیستن یک بزای را سیز هٌابع هسیز گزاف .8

 

 تَاى در ًظز گزفت؟)اهي یا غیز اهي( ایی هی ی هشخص شذُ بِ عٌَاى چِ هٌغقِ الف( ًاحیِ



هزبع ٍ  رسن کٌیذ.)فزآیٌذ ّا را با شکل دایزُ ٍ هٌبابع با B,C,Dب( دیاگزام تخصیص هٌبع را بزای ًقاط 

 ّای خْت دار ًشاى دّیذ( ا با یالتخصیص دادُ شذى ر

چزا؟.اگز بِ صَرت هتفاٍت رسن رسن کزدیذ. B,Cشوا گزاف ّای تخصیص هٌبع یکساًی بزای ًقاط  آیاج(

 بزای  اختٌاب اس بي بست چیست؟ تخصیص هٌابع گزافاستفادُ اس ًظز شوا در هَرد کاربزد  کزدیذ.چزا؟
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